NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
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TPITH 13 I0YNIOY 2017
AMANTHZEIZ ZTON MPOrPAMMATIZMO YINOAOrIIZTQN

OEMA A
A1l. a. Zwotd, B.AdBog, y.ZwoTtd, O&.ZwoTod, &. AdBog.
A2. 1 - or, 22, 3209, 4 - q, 5-2>B.
A3. 0.23456789

B.258

y. abcabc

0.7

€.8
A4. a. False, B. True, y. lrue, 0. True, €. False,

B1.1. N, 2.1, 3.1, 4. |, 3. >!

B3. def SYN(x):
if x<10:
return 2*x
else:
return 3*x
B4. s=0
i=1
while i <10:
Ss=s+i
print s
i=i+2
print s



OEMAT

plf=0
ple=0
pim =0
sf=0
se=0
sm=0
plmeli=0
pimimeli = 0
typos=raw_input(‘AwoeTUTTO OXHOTOS)
while typosi= “TELOS?:
melos=raw_input(‘©.areAatng cival péAog; NAI/OXIY)
if melos=="NAI":
plmeli=plmeli+1
if typos=="F":
plf=plf+1
sf=sf+70
elif typos=="E":
ple=ple+1
se=se+40
else:
plm=pim+1
sm=sm+25



else:
plmimeli=plmimeli+1
if typos=="F":
plf=plf+1
sf=sf+80
elif typos=="E":
ple=ple+1
se=se+50
else:
plm=plm+1
sm=sm+30
typos=raw_input(“Awoce TUTTO 0XMATOS)
print(“PopTRyd’”, pif, sf)
print-(“EmpRaTtikad”, ple, 'se)
print (“MoToOUKAETES”, pIm, sm)
synposo = sf + se + sm
synpl = plf + ple + plm
print (“To TTARB0¢ OAwWV TWv oxnPAaTwy givai :”, synpl)
print(“To cuvoAIk6 TTooO ioTTPpagnG €ival :”, synposo)
print(“Ta péAn givai :”, pimeli)
print(“Ta un péAN givail :”, plmimeli)



OEMA A

NAME=]]
VATHMOS=[ ]
foriin range(50):
n=raw_input(“Awoce évoua :”)
NAME.append(n)
v=int(input(‘fAwoe Badud amd 1 wg kai 100 )
whilev<1orv>10:
v=int(input('‘AwoTe Eava Babuod amd 1 wg kar 100 ;')
VATHMOS.append(v)
s=0.0
for number in VATHMOS :
s= s + number
mo=s./ 50
print(*O p£@og 0pog TNG BabpoAoyiac TwWV padnTwV €ival ¥, mo)
for i tn‘range(950) :
if VATHMOS[i] >= mo :
print(‘Ovopa padntA:’, NAME]i], ‘BaBuoc:’, VATHMOSII])
max=VATHMOS|0]
for number in VATHMOS :
if number > max :
max=number
print(‘H péyiotn BaBuoAoyia cival:’, max)
print(‘O1 paBNTéG pE TN peyaAuTepn Babpoloyia:’)
foriin range(50) :
if VATHMOS]Ji] == max:
print NAME]]



